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Απόσπασμα από το πρακτικό της
12ης /2012 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα 1η του μηνός Ιουλίου, του έτους 2013, ημέρα  Δευτέρα και ώρα 14:00 μ. μ.  στο

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του

Δήμου Προσοτσάνης,  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 13161/27-6-2013 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα

με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (07) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω ...τέσσερα.

(....4.....)  μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Άγγελος Λύσσελης, Πρόεδρος 1. Ηλίας Βουγιουκλής, Αντιπρόεδρος

2. Αθανάσιος Ντεμίρης, μέλος 2. Αντώνιος Τσελεγκίδης, μέλος

3. Αναστάσιος Καραγιαννίδης, μέλος 3. Αθανασιάδης Θεόδωρος,  μέλος

4. Παυλίδης Πέτρος ,  μέλος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον υπάλληλο του Δήμου

Αλέξιο Βαφειάδη, ΔΕ1 Διοικητικός

Αφού τελείωσε η συζήτηση του τελευταίου   θέματος  της ημερήσιας διάταξης ο πρόεδρος της
Ο.Ε.  αναφέρει ότι στις 28.6.2013 μετά την έκδοση της πρόσκλησης για συνεδρίαση της Ο.Ε. υπάρχει ει-
σήγηση της Δ/νσης Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών προκειμένου να ανατεθεί σε νομικό η παρο-
χή προς τον Δήμο νομικής βοήθειας προκειμένου να εισπράξουμε οφειλές  που υπάρχουν προς τον Δήμο
από οφειλέτες που έχουν αποβιώσει.  Για το λόγο αυτό προτείνεται να συζητηθεί το θέμα με την διαδικα-
σία του επείγοντος εκτός της ημερησίας διατάξεως ώστε να μη υπάρξει καμία καθυστέρηση στις σχετικές
διαδικασίες.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου σχετικά με το έκτακτο του
θέματος

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  :
Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας διατάξεως

Αριθ. Απόφασης : 92/2013

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου για την παροχή νομικής βοήθειας - γνωμοδό-
τησης σχετικά με την είσπραξη εσόδων από εκλιπόντες οφειλέτες».

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 1o έκτακτο Θέμα αναφέρει ότι η Δ/νση Δι-
οικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών εισηγείται να ανατεθεί σε νομικό η παροχή προς τον Δή-
μο νομικής βοήθειας προκειμένου να εισπράξουμε οφειλές  που υπάρχουν προς τον Δήμο από
οφειλέτες που έχουν αποβιώσει. Όπως γνωρίζεται ο Δήμος μας το τελευταίο διάστημα έχει προ-
χωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες που προβλέπονται ώστε να εισπραχθούν έσοδα από
δημότες που οφείλουν στον Δήμο ώστε να μην υπάρξει πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του
Δήμου.  Στους βεβαιωτικούς καταλόγους του Δήμου εμφανίζονται οφειλές από δημότες που έ-
χουν αποβιώσει. Επειδή για την  είσπραξη των οφειλών αυτών δεν μπορεί να ακολουθηθεί η συ-
νήθης διαδικασία προτείνεται να ανατεθεί σε νομικό και συγκεκριμένα στην δικηγόρο κα. Μαυ-
ρίδου Ασημένια να παρέχει νομική βοήθεια – γνωμοδότηση σχετικά με την διαδικασία που πρέ-
πει να ακολουθήσει ο Δήμος ώστε να καταστεί δυνατή η είσπραξη των οφειλών αυτών.



Επίσης αναφέρεται ότι στον   προϋπολογισμό του Δήμου μας έτους 2013 συγκεκριμένα
στον Κ.Α. 00/6111 των εξόδων έχει γραφτεί πίστωση 8.000 € για αμοιβές νομικών και συμβολαι-
ογράφων  από ιδίους πόρους.

Η Ο.Ε. αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της
Είδε τις διατάξεις
 του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/06)
  του Ν.1188/81
 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Την πρόσληψη της κας Μαυρίδου Ασημένιας Δικηγόρου Δράμας  με Α.Μ: 240 προκει-
μένου να παρέχει στον Δήμο Προσοτσάνης νομική βοήθεια – γνωμοδότηση σχετικά με την εί-
σπραξη εσόδων από οφειλέτες του Δήμου που έχουν αποβιώσει.

Ο καθορισμός της αμοιβής της παραπάνω δικηγόρου θα γίνει με απόφαση του Δημοτικού
Συμβουλίου Προσοτσάνης.

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ  αριθ. 92/2013
Γι’αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
Ο Πρόεδρος                                           Ο Γραμματέας                                   Τα Μέλη
Υπογραφή                                         υπογραφή                                       υπογραφή
                     Ακριβές Απόσπασμα
                            Ο Δήμαρχος

Ως πρόεδρος της ΟΕ

                   ΑΓΓΕΛΟΣ   ΛΥΣΣΕΛΗΣ


